Členská schůze SLS ( sekce laborantů a sester )

při příležitosti konání Špindlhorek 2007 proběhla schůze členů výboru a členské základny, které se zúčastnilo 73 účastníků. 

Byli informováni :

-  o dopisu zaslaném na MZ, MPSV, do Poslanecké směmovny a na Odborový svaz  - dopis se týkal  11. a 12.  platových tříd laborantů 
-  o připravovaném vzdělávacím zájezdu na příští rok 
-  o požadavcích při registraci akcí, vystavení certifikátu a udílení kreditních bodů

 - proběhla velmi bouřlivá diskuse o přidělování kreditních bodů za vzdělávací akce a z této diskuse vzešel požadavek kontaktovat centrum v Brně. Výbor se pokusí domluvit  schůzku s vedoucí uznávacího střediska  dr. Hoštetrovou a od ní získat přehledné informace o podmínkách pro udělování kreditních bodů za aktivní čí pasivní účast nebo spoluautorství na jednotlivých seminářích.  Navrhujeme, aby při zaregistrování , byla tato akce zároveň ohodnocena body a ty byly, jako dříve,  uváděny na certifikátě. A nebo aby registrované  akce centrum vyvěsilo na webových stránkách  s počtem přiznaných bodů. Systém neuvádění kreditních bodů vnáší chaos a neklid mezi členy a bylo by velmi potřebné toto dořešit. 

Setkání ve Špindlerově Mlýně bylo velmi úspěšné. Bylo předneseno 41 odborných přednášek a prodiskutováno 14 grafických sdělení. Odborná úroveň přednášek má vzestupnou tendenci a účast na přednáškách je velmi dobrá. Přínosem je i velký počet účastníků z celé ČR. 
Děkujeme všem vystavujícím firmám za podporu naší konference.


